CHARAKTERISTIKA VZDĚLÁVACÍHO PROGRAMU

Při tvorbě ŠVP jsme vycházeli z našich životních a pedagogických zkušeností, z podmínek školy, ale především jsme měli na zřeteli potřeby a prospěch dětí.

Hlavním cílem programu je, aby se děti již od mateřské školy naučily postojům, které spočívají v úctě k lidem, zvířatům a životnímu prostředí. Abychom děti přivedli k uvědomění si sebe sama nejen jako součást lidského společenství, ale i přírody a na základě tohoto uvědomění u nich prohloubili zodpovědné chování k přírodě i k ostatním lidem.

Školní vzdělávací program „ZVÍŘÁTKA MY MÁME RÁDI, JSOU TO NAŠI KAMARÁDI“
je vypracován jako vzdělávací projekt, který umožňuje dítěti vnímat svět v jeho přirozených souvislostech a získávat tak reálnější pohled na svět, uvědomit si sebe sama, intenzívně prožívat kontakt – já a příroda. ŠVP je dokument otevřený, který je možno na základě evaluační činnosti dotvořit nebo změnit.
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VZDĚLÁVACÍ OBSAH ŠVP
Obsah vzdělávání školního vzdělávacího programu „ZVÍŘÁTKA MY MÁME RÁDI, JSOU TO NAŠI KAMARÁDI“ je rozdělen do 4 integrovaných bloků, které odpovídají přirozeným podmínkám a věkovým možnostem dětí a jsou jim velmi blízké.

1. Pozor, pozor, zvířátka, podzim klepe na vrátka
2. Medvěd v zimě tvrdě spí, vrána se jí nebojí
3. Na jaře, na jaře, čáp jede v kočáře
4. Hrálo si koťátko na trávníčku, sahalo pacičkou po sluníčku





POZOR, POZOR, ZVÍŘÁTKA, PODZIM KLEPE NA VRÁTKA








HRÁLO SI KOŤÁTKO NA TRÁVNÍČKU, SAHALO PACIČKOU PO SLUNÍČKU





„ZVÍŘÁTKA MY MÁME RÁDI, JSOU TO NAŠI KAMARÁDI“





NA JAŘE, NA JAŘE, ČÁP JEDE V KOČÁŘE





MEDVĚD V ZIMĚ TVRDĚ SPÍ, VRÁNA SE JÍ NEBOJÍ








