SBĚRNÝ DVŮR VÍTKOV 
Sběrný dvůr ve Vítkově je určen pro odkládání odpadů jako například velkoobjemový odpad (tedy takový, který se pro svůj objem nevejde do nádob určených pro svoz odpadů), bio odpad, papír, plasty, sklo, nábytkové dřevo, nebezpečné složky komunálního odpadu (barvy, lepidla, ředidla, oleje, tmely, úklidová domácí chemie), směsný demoliční odpad (odpad vznikající při stavebních a demoličních činnostech), nebezpečný stavební odpad obsahující azbest (krytiny střech eternit a podobně).
Pro občany, kteří nemají trvalé bydliště ve Vítkově a jeho místních částech, je uložení odpadů zpoplatněno dle platného ceníku. 
Bezplatně sběrný dvůr přijímá jedlé oleje a tuky z domácností, a v rámci zpětného odběru kompletní vysloužilé domácí spotřebiče, drobnou zahradní techniku, svítidla a osvětlovací techniku, audio a video techniku, výpočetní a komunikační elektroniku, monočlánky, autobaterie, akumulátory, pneumatiky.
Sběrný dvůr ve Vítkově mohou využít také podnikající právnické a fyzické osoby. Pro ně je zpětný odběr elektrozařízení, pneumatik a baterií, také bezplatný. Bezplatně mohou odevzdat i použité jedlé oleje a tuky. Odkládání zbývajících odpadů, včetně nebezpečných, je zpoplatněno dle platného ceníku.
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Lumír Jüstel, svoz odpadu
tel: 739 599 758
email: ljustel@tsvitkov.cz
 
František Putko, sběrný dvůr
tel: 733 180 919
email: sd@tsvitkov.cz



